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دلفن کسکارینو به لندن سیتی 
لاینسس پیوست

دلفن کسکارینو، مهاجم باتجربه تیم ملی فرانسه، با 
امضای قراردادی سه‌و‌نیم ساله به جمع لندن سیتی 
لاینسس پیوست. این خبر پس از جدایی او از سان 
 )NWSL( دیگِـــو ویو در لیگ ملی فوتبال زنان امریکا
اعلام شد؛ باشگاه امریکایی روز یکشنبه از فسخ قرارداد 
کسکارینو خبر داد و گفت او به‌دنبال نزدیک‌تر شدن 
به خانه بوده است. کسکارینو ۲۸ ساله تابستان 2024 
از لیون راهی سان دیگِو شد؛ باشگاهی که پیش از آن 
تمامی دوران حرفه‌ای بزرگسالان خود را در آن گذرانده و 
با این تیم شش بار قهرمان لیگ قهرمانان زنان اروپا 
و 9 بار قهرمان لیگ فرانسه شده بود. در سطح ملی 
نیز او تاکنون ۸۶ بار پیراهن فرانسه را به تن کرده و 
در المپیک پاریس ۲۰۲۴ تیمش را تا مرحله یک‌چهارم 
نهایی همراهی کرد. او همچنین در یورو ۲۰۲۵ نیز 
نقش کلیدی داشت و در بردهای مرحله گروهی مقابل 
انگلیس و هلند پاس گل ثبت کرد. لندن سیتی لاینسس 
که امسال برای نخستین بار در لیگ برتر زنان انگلیس 
)WSL( حضور دارد، هم‌اکنون در رده هفتم جدول قرار 
دارد و با جذب کسکارینو به دنبال تقویت خط حمله و 

کسب نتایج بهتر است. 
 

قرعه‌کشی جام حذفی انگلیس 
انجام شد

در یک قرعه‌کشی هیجان‌انگیز مشخص شد تیم 
چلسی، مدافع عنوان قهرمانی جام حذفی زنان 
انگلیس، برای صعود به مرحله یک‌چهارم نهایی باید 
به مصاف منچستریونایتد برود. این دیدار تکراری از 
فینال فصل گذشته است. در دیگر بازی‌های جذاب این 
مرحله، لیورپول میزبان دربی مهم و پرهیجان با اورتون 
خواهد بود. هر دو تیم در دور قبل با پیروزی‌های پرگل 
به این مرحله راه یافته‌اند. منچسترسیتی، صدرنشین 
لیگ برتر زنان، در خانه خود به استقبال شفیلد یونایتد 
خواهد رفت، در حالی که آرسنال، پرافتخارترین تیم 
این رقابت‌ها با 14 قهرمانی، به مصاف بریستول سیتی 

خواهد رفت.
برنامه دیدارها:

منچسترسیتی ............................. شفیلد یونایتد
............................................ اورتون لیورپول 
................................... منچستریونایتد چلسی 
. چارلتون اتلتیک اکسفورد یونایتد ........................
............................................ برایتون وستهم 
.............................. تاتنهام هاتسپور لندن سیتی 
بیرمنگام سیتی ................................. چاتم تاون
.................................... بریستول سیتی آرسنال 

جرقه امید برای لیورپول
 پس از یک دوره طولانی از ناکامی و عدم پیروزی در 12 
بازی متوالی در لیگ برتر زنان، به نظر می‌رسید لیورپول 
در اعماق جدول رده‌بندی گرفتار شده و آینده‌ای مبهم 
در انتظارش است. این تیم با کسب تنها چهار امتیاز، 
در رده آخر جدول قرار گرفته و فصل جاری برای آنها با 
تلخی و ناامیدی همراه بوده است. شکست سنگین 9 
بر 1 برابر چلسی در مرحله یک‌چهارم نهایی جام حذفی 
لیگ، به نظر می‌رسید نقطه اوج سقوط این تیم باشد 
اما پیروزی این هفته در مرحله چهارم جام حذفی 
زنان، سرانجام بارقه‌ای از امید را برای آنها روشن کرد. 
گارت تایلور، سرمربی لیورپول، از عملکرد تیمش بسیار 
خشنود بود و پنج بازیکن مختلف در این دیدار موفق به 
گلزنی شدند، از جمله سه بازیکنی که به تازگی به تیم 
اضافه شده‌اند. دنیس او سالیوان، هافبک این تیم، تنها 
یک روز پس از پیوستن از تیم امریکایی نورث کارولینا 
کورج، گل اول را به ثمر رساند. مارتا توماس، مهاجم این 
تیم که به صورت قرضی از تاتنهام به لیورپول پیوسته، 
نیز با به ثمر رساندن یک گل با سر در اولین بازی خود، 
شروع در خشانی داشت. آلیس برگستروم، که اخیراً از 
هاکن به لیورپول پیوسته بود، در دقایق پایانی نیمه دوم 
با به ثمر رساندن دو گل، پیروزی تیمش را قطعی کرد. 
در حالی که جذب بازیکنان جدید سرخط اخبار بود، 
مازی ترومن، بازیکن 16 ساله لیورپول هم با حضور در 
این مسابقه، عنوان جوان‌ترین بازیکن تاریخ باشگاه را 
به خود اختصاص داد. این پیروزی می‌تواند جرقه‌ای 
برای لیورپول باشد تا با انگیزه و اعتماد به نفس 
بیشتری در ادامه فصل به میدان برود و از این وضعیت 

وخیم فرار کند. 

ایرلند شمالی بدون سرمربی!
 کمتر از 7 هفته تا شروع رقابت‌های انتخابی جام 
جهانی 2027 باقی مانده و در این مدت تیم ملی 
فوتبال زنان ایرلند شمالی در وضعیت نگران‌کننده‌ای 
قرار دارند و هنوز تکلیف سرمربی آنها مشخص نشده 
است. حدود یک ماه پیش تانیه اکستوبی پس از دو 
سال حضور در این سمت کناره‌گیری کرد تا هدایت 
تیم زنان نیوکاسل یونایتد را بر عهده بگیرد، 8 روز 
پس از آن، فدراسیون بیانیه‌ای صادر کرد مبنی بر 
اینکه آمادگی‌های لازم برای استخدام جانشین او آغاز 
شده است، اما پس از گذشت تقریباً سه ماه، پیشرفت 
چندانی حاصل نشده است. فدراسیون فوتبال ایرلند 
اعلام کرده تا روز جمعه تصمیم نهایی را خواهد گرفت. 
این در حالی است که این تیم تنها 37 روز قبل از 
اولین بازی خود در این مسابقات زمان دارد و آنها به 
مصاف سوئیس در خاک آن کشور خواهند رفت. این 
وضعیت به شدت نگران‌کننده است، به ویژه با توجه 
به ماهیت فشرده رقابت‌های انتخابی جام جهانی که 

تنها شش بازی در آن برگزار خواهد شد.

iranvarzeshii

تیم ملی انگلیس در اولین بازی خانگی 
خود برای رقابت‌های جام جهانی 2027، 
میزبان تیم ملی ایسلند خواهد بود. این 
مسابقه در ورزشگاه سیتی گراند ناتینگهام 

فارست برگزار می‌شود.
 سارینا ویگمن در مورد این مسابقات 
اظهار داشت: »ما در ابتدای یک رقابت 

انتخابی مهم هستیم و می‌خواهیم در 
بهترین سطح خود قرار داشته باشیم. 
بسیار مشتاق هستیم که دوباره شروع 

کنیم.
 ایسلند تیمی سازمان‌یافته و رقابتی است، 
بنابراین یک آزمون بزرگ برای ما خواهد 

بود.«

تیم ملی انگلیس با تیم‌های ایسلند، 
اوکراین و اسپانیا همگروه است.

 تیم اول گروه به طور خودکار به جام 
جهانی صعود می‌کند، در حالی که 
تیم‌های دوم و سوم نیز شانس حضور در 

پلی‌آف را خواهند داشت.
لازم به ذکر است که تیم ملی زنان انگلیس 

در رقابت‌های جام جهانی 2023 به مرحله 
نهایی رسیده و در آنجا با نتیجه یک بر صفر 
مغلوب اسپانیا شده بود اما این تیم پس 
از آن، با دفاع از عنوان قهرمانی خود در 
مسابقات قهرمانی اروپا در سال 2025 و 
شکست دادن اسپانیا در ضربات پنالتی، 
یک جام بزرگ را نیز به دست آورده است.
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این فصل از فوتبال بانوان، شاهد 
عملکردی فاجعه‌بار از سوی داوران 
بوده‌ایم. اشتباهات متعدد و مکرر، 
نه ناشی از خطای انسانی ساده 
بلکه از عدم آشنایی کافی با قوانین 
فوتبال بوده است. این مسأله، نه 
تنها بر روند بازی‌ها تأثیر منفی 
گذاشته، بلکه اعتماد هواداران و 
بازیکنان را نیز به شدت جریحه‌دار 

است. کرده 
یکی از مصادیق بارز این وضعیت، 
عملکرد جنجالی داور مسابقه فینال 
لیگ یک بین دو تیم استقلال و 

وارش بود. آبان نصیری، داوری 
باسابقه و جزو داوران الیت، در 
هنگام اجرای ضربات پنالتی، 
اشتباهات فاحشی مرتکب شد. 
پس از آنکه تیم استقلال سه 
پنالتی نخست خود را از دست داد 
و تیم وارش دو ضربه را به گل تبدیل 
کرد، داور به شکلی غیرمنتظره 
سوت پایان مسابقه را زد و اعضای 
تیم وارش  جشن قهرمانی گرفتند! 
این در حالی بود که استقلالی‌ها 
هنوز شانس پیروزی در ضربات 
پنالتی را داشتند. این تصمیم 
غیرمنطقی و غیرقابل قبول، باعث 
ایجاد تنش و اعتراض فراوان در 
از دقایقی  پس  ورزشگاه شد. 
پرماجرا و با دخالت مسئولین، 
دو تیم به زمین مسابقه بازگشتند 
و ضربات پنالتی از سر گرفته شد 
اما این وقایع، تنها نمونه‌ای از 
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گزارش

فوتبال مازندران که همواره به عنوان 
قطب اصلی معرفی ستاره به سطح اول 
فوتبال ایران شناخته می‌شود، این روزها 
در بخش بانوان نیز با درخشش تیم 
»وارش« به تیتر یک اخبار ورزش استان 
تبدیل شده است. صعود این تیم به 
لیگ برتر، بارقه‌ای از امید را در دل دختران 
فوتبالیست شمال کشور ایجاد کرده، اما 
در حاشیه دیدار فینال لیگ یک بانوان، 
مالک این تیم اعلام کرد قصد دارد سال 
آینده در کرمان تیمداری کند. در همین 
راستا به سراغ مسئولین هیأت فوتبال 
استان مازندران رفتیم تا واکنش آنها را 

به این موضوع جویا شویم.

رضا وریجی، مسئول هیأت فوتبال استان 
مازندران، در گفت‌وگویی صریح با »ایران 
ورزشی«، از عزم جزم مسئولان برای حفظ 

این سرمایه ارزشمند سخن گفت.
وریجی در ابتدا با تأکید بر لزوم حفظ 
امتیاز این تیم اظهار داشت: »صعود تیم 
وارش حاصل زحمات شبانه‌روزی دختران 
مستعد مازندرانی و تلاش‌های بی‌وقفه 
مدیریت بومی و دلسوز این مجموعه 
است. ما به خوبی می‌دانیم که حضور 
در لیگ برتر و رقابت با تیم‌های متمول 
کار بسیار دشواری است، اما هیأت فوتبال 
استان مازندران تمام‌قد از این تیم دفاع 
می‌کند. این تیم هویت فوتبال بانوان 

ماست و اجازه نخواهیم داد به راحتی از 
دست برود.« وی در پاسخ به نگرانی‌های 
هواداران در مورد احتمال انتقال تیم 
به خارج از استان افزود: »تمام سعی و 
تلاش ما با همکاری سایر عوامل استانی 
این است که تیم در خانه بماند. دختران 
ما شایسته این هستند که در استان 
خودشان و مقابل چشم خانواده‌هایشان 
بازی کنند. بنده این قول را به جامعه 
ورزش استان می‌دهم که تمام توانمان 
را به کار بگیریم تا تیم در مازندران 
باقی بماند و شرایط برای درخشش 
دخترانمان در همین‌جا رقم بخورد.« 
مسئول هیأت فوتبال مازندران با تمجید 

از سطح حرفه‌ای باشگاه وارش خاطرنشان 
کرد: »باشگاه وارش واقعاً استانداردهای 
تیمداری در فوتبال بانوان را ارتقا داده 
است. از نظر سخت‌افزاری، استادیوم و 
شرایط میزبانی، آنها در وضعیت بسیار 
خوبی قرار دارند و همین موضوع باعث 
شده توقعات از فوتبال بانوان بالا برود.«

وریجی در پایان به ظرفیت‌های بی‌پایان 
فوتبال مازندران اشاره کرد و گفت: 
»خوشبختانه در سال‌های اخیر اتفاقات 
بسیار مثبتی در فوتبال بانوان استان 
افتاده است. همان‌طور که استان ما 
در فوتبال آقایان بیش از ۶۵ بازیکن در 
سطح لیگ برتر دارد، در بخش بانوان نیز 

ظرفیت‌ها دقیقاً به همین صورت است. 
دختران مازندرانی ثابت کرده‌اند که پا به 
پای آقایان، توانایی حضور در سطح اول 
فوتبال کشور را دارند. داشتن یک سهمیه 
در لیگ برتر فوتبال بانوان، کمترین حق 
این استان بود که خدا را شکر با همت 

تیم وارش محقق شد. ما برای تداوم این 
درخشش و حضور مقتدرانه دخترانمان، 
باز هم تأکید می‌کنیم که ضمن تشکر 
از حمات جناب کاشفی به عنوان مالک 
تیم، با تمام وجود برای ماندن وارش در 

استان تلاش می‌کنیم.«

اجازه خروج »وارش« از مازندران را نمی‌دهیم

وریجی: پای دختران فوتبالیست استان ایستاده‌ایم

کلاس‌های عملی، راه حل ارتقای سطح داوری بانوان است

همرنگ: اشتباهات فاجعه‌بار، رنکینگ داوری را تهدید می‌کند
یاسر همرنگ، کارشناس داوری در گفت‌وگو 
با ایران ورزشی به نقد وضعیت داوری در 
لیگ برتر و نقش داوران زن در این عرصه 
پرداخت. او با انتقاد از تصمیمات داوری 
در بازی‌های اخیر، نسبت به آینده داوری 

ایران هشدار داد.
همرنگ با اشاره به اتفاق پیش آمده 
در فینال لیگ دسته اول بانوان گفت: 
»مگر می‌شود یک داور در بازی‌های لیگ 
برتر، قوانین پایه فوتبال را رعایت نکند؟ 
ما اشتباه داوری را می‌پذیریم، اما اینکه 
داوران زن، برای دومین بار در این لیگ، 
اشتباهات فاحشی را مرتکب می‌شوند و 

در اصول اولیه قانون بازی دچار ناآگاهی 
هستند، جای سؤال دارد.«

کارشناس داوری فوتبال ایران با یادآوری 
یک مورد دیگر از اشتباهات داوری در 
هفته‌های گذشته، تصریح کرد: »یادتان 
باشد، این دومین بازی برای استقلال 
است که در این فصل لیگ یک با 
جنجال داوری همراه شده و پیش‌تر هم 
در خصوص صحنه پنالتی و خطای بیرون 
محوطه که با ضربه مستقیم وارد گل شده 
بود، با ایران ورزشی صحبت کرده بودم؛ 
نکته عجیب ماجرا آنجاست که اتفاقاً 
آن بازی هم توسط یک داور بین‌المللی 

سوت زده شد. این زنگ خطر بزرگی برای 
داوری ماست.«

همرنگ با انتقاد از نحوه ورود داوران زن به 
لیگ برتر گفت: »واقعاً چه اتفاقی می‌افتد؟ 
داوران زن در لیگ برتر و لیگ یک، تازه 
داوری یاد می‌گیرند و این یک فاجعه است. 
آنها فوتبال را تنها از نظر قوانین تئوری یاد 
گرفته‌اند اما در بازی و از نظر عملی در 
قضاوت‌ها دچار اشتباه فاحش هستند. 
بدتر هم این است که آنها ادعا می‌کنند 
می‌توانند فوتبال مردان را هم داوری 
کنند و از آنها در لیگ برتر مردان استفاده 
یک  قیمت  که  بازی‌هایی  می‌کنند؛ 

بازی‌اش 4 تا 5 هزار میلیارد تومان است و 
این دوستان قوانین اولیه فوتبال و داوری 
را بلد نیستند. باور کنید اگر من از آنها 
امتحان عملی بگیرم، نه امتحان تئوری 
-چراکه آنها درس خوانده‌اند و قوانین را 
می‌دانند- چون در زمین نبوده‌اند، قوانین 
را در حین اجرا نمی‌توانند به درستی پیاده 
کنند و در این زمینه مشکلات فراوان و 

عدیده‌ای دارند.«
برگزاری  لزوم  بر  تأکید  با  همرنگ 
کلاس‌های عملی برای داوران گفت: »تنها 
راهش این است که برای آنها کلاس‌های 
عملی گذاشته شود اما در عمل کمیته 

داوران، آنها را به تهران کشاند و بعد گفت 
که آلودگی هواست و کلاسی برگزار نشد.«
او با اشاره به اینکه این اتفاقات قطعاً به 
AFC خواهد رسید، هشدار داد:  گوش 
»قطعاً این موضوعات روی رده‌بندی داوران 
ایرانی تأثیر دارد. البته که وقتی ما امثال 
علیرضا فغانی را از لیست کنار می‌گذاریم، 
وقتی سامان سلطانی را که شاگرد اول 
AFC بود، از لیست بیرون  کلاس‌های 
می‌کنیم و مهسا قربانی را از ایران فراری 
می‌دهیم، یعنی خودمان به AFC پیام 
می‌دهیم که دیگر نمی‌خواهیم در معادلات 

جهانی AFC جایی داشته باشیم.«

نقد

مشکلات موجود در داوری فوتبال 
قرمز است.

متأسفانه، در بسیاری از مسابقات 
شاهد تصمیمات جانبدارانه، عدم 
تشخیص درست خطاها و عدم 
زمان‌های  در   VAR از  استفاده 

حساس بوده‌ایم. این موارد، نه 
تنها عدالت را زیر سؤال می‌برد، 
بلکه باعث ایجاد بی‌انگیزگی در 

بازیکنان و تماشاگران می‌شود.
ل  تبا فو ن  سیو ا ر فد ست  ا لازم 
و مسئولین امر نسبت به این 

وضعیت بحرانی واکنش جدی 
نشان دهند. آموزش و ارتقای سطح 
دانش داوران، ورود تکنولوژی برای 
VAR و نظارت  استفاده بهینه از 
دقیق بر عملکرد داوران، از جمله 
اقداماتی است که می‌تواند به بهبود 

وضعیت داوری در فوتبال کمک 
کند. در غیر این صورت، شاهد 
این فاجعه در فصل‌های  تکرار 
آینده خواهیم بود و فوتبال ما 
 رنگ و بوی واقعی خود را از دست

 خواهد داد.

صعود دو پله‌ای در رنکینگ جهانی فیفا

رتبه 68 زنان ایران در جهان

پس از میزبانی موفق یورو ۲۰۲۵ زنان، سوئیس با هدف 
ارتقای سطح رقابت، زیرساخت‌ها و حمایت‌ها، گام‌های 
بلندی در راستای حرفه‌ای‌سازی و پایداری بلندمدت فوتبال 

زنان برداشته است. 
فدراسیون فوتبال سوئیس با درک اهمیت توسعه پایدار این 
حوزه، تصمیم به سرمایه‌گذاری‌های جدید و ارتقای لیگ 
ملی زنان  گرفته است. این لیگ که از فصل ۲۰۲1-۲۰۲0 از 
»ناسیونال لیگ آ« به WSL تغییر نام داد، اکنون در مسیر 

رسیدن به استانداردهای بالاتر قرار دارد.
یکی از مهم‌ترین تغییرات، ارتقای لیگ در سال جاری 
میلادی است. این اقدام به تیم‌های زنانه امکان دسترسی 
به زمین‌های تمرینی و مسابقه‌ای با کیفیت بهتر و زمان‌بندی 
مناسب‌تر را می‌دهد. انتظار می‌رود این امتیاز به تدریج به 
سایر لیگ‌های سطح پایین‌تر نیز اعطا شود. علاوه بر این، از 
فصل آینده، باشگاه‌ها ملزم به رعایت استانداردهای مشخصی 
در حوزه‌های زیرساخت، سازماندهی و پایداری زیست‌محیطی 
خواهند بود تا مجوز شرکت در رقابت‌ها را کسب کنند. این 
تغییرات، نشان‌دهنده عزم جدی فدراسیون برای ایجاد 

بستری پایدار و حرفه‌ای برای رشد بازیکنان، مربیان و مربیان 
جوان‌تر است.

این تحولات، مزایای متعددی را به همراه دارد. دسترسی بهتر 
به زمین و امکانات، فشار بر برنامه‌های تمرینی و سامت 
بازیکنان را کاهش داده و کیفیت فنی مسابقات را ارتقا 
می‌دهد. الزام باشگاه‌ها به رعایت استانداردهای سازمانی 
و زیرساختی، منجر به حرفه‌ای‌تر شدن مدیریت باشگاه‌ها، 
شفافیت در منابع مالی و تسهیل جذب حامیان مالی و 
اسپانسرها می‌شود. همچنین، توجه به پایداری اقتصادی، 
نشان‌دهنده رویکرد مسئولانه فدراسیون در توسعه فوتبال 

زنان است.
این تحولات می‌تواند به افزایش دیده‌شدن رسانه‌ای، رشد 
درآمدهای باشگاهی و بالا رفتن کیفیت لیگ سوئیس منجر 
شود که در نهایت به نفع تیم ملی این کشور نیز خواهد 
بود. بازیکنان جوان فرصت بیشتری برای بازی در شرایط 
حرفه‌ای خواهند داشت و این امر به توسعه استعدادهای 

بومی کمک می‌کند. 
این الگو برای کشورهایی مانند ایران نیز درس‌های ارزشمندی 
دارد. سرمایه‌گذاری سازمان‌یافته، تضمین دسترسی به 
امکانات، شفافیت در مدیریت و تأکید بر پایداری، می‌تواند 
به رشد فوتبال زنان کمک کند. فدراسیون‌ها و باشگاه‌ها باید 
درک کنند که توسعه فوتبال زنان نه تنها یک هزینه، بلکه 
یک سرمایه‌گذاری اجتماعی و اقتصادی است که می‌تواند به 

ارتقای سطح جامعه و توانمندسازی زنان کمک کند.
اقدام فدراسیون فوتبال سوئیس، گامی هوشمندانه و به‌موقع 
در راستای توسعه فوتبال زنان است. با ادامه این روند و 
نظارت و پشتیبانی مناسب، می‌توان این الگو را به عنوان 

یک موفقیت در سطح بین‌المللی معرفی کرد.

فدراسیون جهانی فوتبال )فیفا( رده‌بندی جدید تیم‌های 
ملی جهان را در سال 2026 منتشر کرد که بر اساس آن، 
تیم ملی فوتبال زنان ایران با دو پله صعود، جایگاه خود 
را در رتبه ۶۸ جهان تثبیت کرد. این صعود، ثمره عملکرد 
تیم ملی در ماه‌های اخیر و صعود به جام ملت‌های 

است. آسیا 
تیم ملی فوتبال زنان ایران که با هدایت مرضیه جعفری، 
سرمربی باتجربه، در حال طی کردن مسیری رو به رشد 
است، تابستان پرفراز و نشیبی را پشت سر گذاشت. 
اوایل تابستان، بانوی ایرانی با صعود به جام ملت‌های 
آسیا، شادی بزرگی را برای فوتبال کشور به ارمغان آورد 
و در ادامه نیز با قهرمانی در تورنمنت هند، نشان داد 
که فوتبال زنان ایران قابلیت‌های زیادی دارد. شرکت 
در چند بازی تدارکاتی نیز فرصتی برای محک زدن تیم 
و ارتقای سطح آمادگی آن فراهم کرد. این تلاش‌ها و 
عملکرد درخشان، در رنکینگ جدید فیفا نیز بازتاب 
یافته و تیم ملی زنان ایران موفق به صعود دو پله‌ای 
شده است. در رنکینگ قبلی، تیم ملی در جایگاه ۷۰ قرار 

داشت، اما اکنون با کسب این دو پله، در رتبه ۶۸ جهان 
قرار گرفته است. این صعود، نشان‌دهنده پیشرفت قابل 
توجه فوتبال زنان ایران در سطح بین‌المللی است و 
می‌تواند انگیزه‌ای مضاعف برای بازیکنان و کادر فنی 
تیم باشد. رنکینگ جدید فیفا، که بر اساس نتایج چهار 
بازی اخیر تیم‌ها محاسبه می‌شود، نشان می‌دهد که 
دو پیروزی ارزشمند تیم ملی ایران مقابل نپال و هند و 
دو شکست برابر ازبکستان، در این رده‌بندی تاثیرگذار 
بوده‌اند. در میان تیم‌های آسیایی، ژاپن با رتبه هشتم، 
کره شمالی با رتبه نهم و استرالیا با رتبه پانزدهم، در 
جایگاه‌های برتر قرار دارند. این نشان می‌دهد که فوتبال 
زنان ایران همچنان راه زیادی تا رسیدن به سطح این 
تیم‌های قدرتمند دارد، اما با توجه به روند رو به رشد 
فعلی، می‌توان امیدوار بود که در آینده‌ای نزدیک، شاهد 

پیشرفت‌های چشمگیرتری باشیم.
در رتبه‌بندی کلی جهان، اسپانیا، امریکا، آلمان، انگلیس، 
سوئد، برزیل، فرانسه، ژاپن، کره شمالی و کانادا در 

رتبه‌های اول تا دهم قرار دارند.
صعود تیم ملی فوتبال زنان ایران در رنکینگ جهانی 
فیفا، یک خبر خوش برای فوتبال کشور و نشان‌دهنده 
تاش و پشتکار بازیکنان و کادر فنی تیم است. این 
موفقیت، می‌تواند به توسعه و ارتقای فوتبال زنان در 
ایران کمک کند و زمینه را برای حضور موفقیت‌آمیز تیم 
ملی در جام ملت‌های آسیا و سایر مسابقات بین‌المللی 
فراهم کند. البته نباید فراموش کرد با حمایت‌های 
بیشتر و سرمایه‌گذاری در این حوزه، می‌توان امیدوار 
بود که فوتبال زنان ایران در آینده‌ای نزدیک، به جایگاهی 

شایسته در سطح جهان دست یابد.

گام بلند سوئیس در مسیر حرفه‌ای‌سازی فوتبال زنان

پروژه پسا یورو ادامه دارد
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